

V Praze dne 18.5.2016

**Protinávrh k bodu 6. na pořadu jednání valné hromady obchodní společnosti Pražské služby, a.s. (dále jen „Společnost“), která se bude konat dne 15.6.2016 od 11:00 hodin ve WELLNES HOTEL STEP na adrese Malletova 1141, Praha 9.**

Vážené představenstvo naší Společnosti, jako akcionář Společnosti podávám následující protinávrh k bodu 6. na pořadu jednání valné hromady s názvem bodu: „Rozhodnutí o rozdělení zisku“.

Znění mého protinávru usnesení :

“ Valná hromada společnosti Pražské služby, a.s. schvaluje rozdělení zisku společnosti za rok 2015 ve výši 91.262.106,18 Kč po zdanění následovně:

- do sociálního fondu 13.262.106,18 Kč;
- na účet nerozděleného zisku 12.220.835,- Kč;
- podíl na zisku (dividendy) 65.779.165,- Kč;
- podíl na zisku (tantiémy) nevyplatit.

Rozhodným dnem pro výplatu dividendy je 8.6.2016. Dividenda je splatná od 30.6.2016 na bankovní účet akcionářů evidovaný pro výplatu dividend v evidenci Centrálního depozitáře cenných papírů. Pro akcionáře, kteří jsou v prodlení s nahlášením jejich bankovního účtu na dividendy v evidenci Centrálního depozitáře cenných papírů je dividenda splatná bezhotovostně na bankovní účet, který tito akcionáři uvedou do písemné žádosti o výplatu dividend, kterou zašlou Společnosti s jejich úředně ověřeným podpisem.“

Jako zdůvodnění k tomuto mému protinávru k bodu 6. pořadu valné hromady sděluji, že zdůvodnění návrhu představenstva dividendy nevyplatit je nejasné, není podloženo žádnými konkrétními výpočty, žádnými konkrétními tabulkami plánů investic. Ekonomické důvody preferování financování těchto investic z vlastních zdrojů před financováním z cizích zdrojů nejsou představenstvem akcionářům také nijak v tomto zdůvodnění představenstva vyčísleny. Návrh představenstva na rozdělení zisku za rok 2015 se mi takto jeví jako omezující akcionáře na jejich právu podílet se na zisku Společnosti s tím, že představenstvo nesděluje akcionářům žádný důležitý důvod dividendy nevyplatit. Můj návrh na rozdělení zisku za rok 2015 naše základní akcionářské právo podílet se na zisku za těchto okolností respektuje.

Žádám, aby můj protinávrh byl zveřejněn v souladu s obecně závaznými právními předpisy a stanovami naší Společnosti.

Děkuji a jsem s pozdravem

Jan Hejkal